Предположения и условия. Выборка объема N=26 из невосстанавливаемых объектов, принадлежащих одной совокупности, поставлена на испытания в момент времени t0=0. Условия испытаний одинаковы для всех объектов, отказавшие объекты не заменяют. В момент остановки испытаний количество отказавших объектов равно r=N.      Наработка между последовательными  отказами объектов известна. Значения наработок до отказа каждого отказавшего объекта должны быть определены:  t1, t2,  t3, … , tr. 0<  ti , i=1, 2, …, r.
Варианты заданий для лабораторной работы №1

	время

наработки между последовательными отказами, Δt, ч

	вариант

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	390
	260
	300
	112
	221
	110
	224

	410
	270
	312
	115
	232
	117
	230

	427
	280
	325
	121
	242
	120
	242

	444
	300
	342
	126
	254
	127
	254

	468
	310
	358
	132
	260
	133
	264

	490
	327
	370
	140
	280
	140
	277

	508
	345
	400
	145
	295
	148
	291

	541
	360
	420
	155
	310
	154
	310

	572
	377
	440
	163
	325
	160
	325

	610
	405
	470
	171
	345
	171
	345

	650
	434
	500
	183
	370
	182
	370

	690
	456
	530
	196
	400
	200
	400

	738
	495
	570
	211
	420
	210
	425

	800
	535
	610
	228
	460
	230
	460

	873
	580
	670
	250
	500
	250
	500

	950
	634
	730
	271
	540
	270
	545

	1050
	708
	810
	301
	600
	300
	600

	1170
	781
	905
	338
	670
	337
	670

	1336
	881
	1020
	380
	760
	370
	760

	1539
	1020
	1200
	440
	875
	440
	880

	1828
	1220
	1400
	520
	1045
	520
	1040

	2230
	1500
	1701
	634
	1270
	630
	1270

	2900
	1918
	2200
	810
	1620
	810
	1630

	4030
	2700
	3000
	1150
	2260
	1140
	2290

	6670
	4450
	5105
	1950
	3800
	1900
	3810

	20100
	13400
	15000
	5704
	11400
	5710
	11500


	время

наработки между последовательными отказами, Δt, ч

	вариант

	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	130
	41
	212
	46
	323
	
	

	136
	42
	220
	68
	34
	
	

	141
	45
	230
	45,5
	22
	
	

	148
	46
	240
	36,6
	22
	
	

	154
	49
	250
	30
	17
	
	

	163
	51
	263
	26,6
	15
	
	

	170
	53
	278
	24
	13
	
	

	180
	57
	292
	22
	12
	
	

	190
	60
	309
	21
	11
	
	

	203
	64
	328
	20
	10,6
	
	

	214
	68
	348
	20
	10
	
	

	228
	73
	372
	19,5
	9,8
	
	

	247
	77
	400
	19
	9,7
	
	

	267
	84
	432
	19
	9,5
	
	

	290
	91
	470
	20
	9,7
	
	

	316
	101
	515
	20
	10
	
	

	350
	110
	562
	21
	10,1
	
	

	391
	123
	634
	22
	10,7
	
	

	444
	141
	720
	24
	11
	
	

	513
	160
	830
	27
	12
	
	

	606
	190
	982
	30
	13
	
	

	741
	234
	1201
	30
	15
	
	

	950
	300
	1540
	35
	17
	
	

	1330
	421
	2159
	45
	22
	
	

	2222
	701
	3604
	68
	34
	
	

	6660
	2100
	10810
	160
	86
	
	


